

「相伴母親節 搬磚永傳愛」 助善導書院籌建庇護家園



永達志工及長官高文山業務副總（前排左3）、陳慧雯業務協理（前排左4）、蔡明宏業務協理（前排左1）、賴惠文業務協理（前排右2）與善導書院陳文靜院長（前排左2）合影留念。

座落於屏東縣高樹鄉的善導書院，成立 27 年來以「培育弱勢不再弱勢」為宗旨，貫徹著「手心向下」的初衷理念，致力深耕偏鄉弱勢兒少教育，提供免費課後輔導、多元教育及供應餐食，此外，另協助弱勢家庭支持與技能培訓、老人關懷服務等，並發展高品質安心農產品，力求自給自足，希望能帶動社區產業及地方經濟發展，讓弱勢家庭有機會翻轉人生。

全年無休的善導書院租下大規模鳳梨田，聘請專業師資研發出十多種自有品牌農產品，成立「幸福食間」社會企業，這片農田為書院主要經費來源，也是近 40 位孩子的食育場所，和百餘位老人家送餐服務的餐食來源。書院長期租用他人土地及房舍，面臨屋主隨時會收回的窘境，至今已經歷三次搬遷，每次搬遷只能放棄之前累積的農耕成果，重

新歸零開始，目前所在地租約亦即將到期，因此，建構一處讓孩子們能安身立命的家園，刻不容緩。

有鑑於此，由永達文山體系發起「相伴母親節，搬磚永傳愛」活動，高五慧雯處與屏二惠文處主力推動，期間舉凡捐款 1,000 元，贈送「幸福食間」鳳梨酥 1 盒，並於 5/11 母親節前夕，由高文山業務副總帶領 30 名永達志工，前往善導書院參訪，協助書院籌募庇護家園建置經費，推廣由師生所製作的「幸福食間」農產品。

參訪當日永達志工陪同院生訟誦靜心，接著進行書院及鳳梨田導覽體驗、多肉植物 DIY 等活動，一開始院生略顯羞澀靦腆，詳細的解答訪客疑問，雙手奉上熱茶，讓這群遠來的訪客感受到孩子的純樸與熱情活力，在這個母親節前夕做如此有意義的事，讓大家備感溫馨。



志工體驗親手摘鳳梨、多肉植物種植，此為書院師生日常工作。



志工踴躍選購農產品。



善導書院陳文靜院長（左 2）頒贈感謝狀，由永達高文山業務副總（中）代表受贈，永達長官陳慧雯業務協理（左 1）、蔡明宏業務協理（右 2）、賴惠文業務協理（右 1）一同見證。



客戶提供手作毛線吊飾義賣。



永達志工與院生體驗頌鉢靜心課程。



適逢母親節前夕，陳慧雯業務協理（右）、賴惠文業務協理（左）以手中向日葵獻給書院所有員工，感謝他們的辛勞。

永達陳慧雯業務協理表示，每次參與公益活動，看到弱勢族群為基本生活所需及受教權而辛苦努力著，對於自己的幸福與幸運非常感恩，也讓我們更加懂得珍惜身邊的人事物。感佩善導書院全天候為孩子付出，協助孩子學習各項藝能，探索自我生命價值，更注重品格教育，這次活動除了捐款，保戶捐贈三大箱文具組，致贈給書院的孩子使用，甚至

製作毛線手工吊飾義賣，這次活動募得總額 27 萬元的善款，希望能拋磚引玉，協助庇護家園早日建置完成，讓孩子能在庇護家園裡安全地成長茁壯。